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KpuTtepumn onieHnBaHusi NUCbMEHHBIX Pado0T N0 MATEMAaTHKe .
1.KonTpoasHasi padora.

Padora, cocTosimasi U3 NpUMepoB:

«5» - paboTa BBITIOTHEHA 03 OITHOOK;

«4» -1 rpybas u 1-2 HerpyObie OIIMOKY;

«3» - 2-3 rpyObIe u 1-2 HerpyOble ommoOKy uiau 3 u 6osee HerpyoOble OITHOKH;
«2» -0ojee 4 TpyObIX OMHUOOK.

2.Pabora, cocTosimas U3 3aaa4:

«5» - 0e3 omMooK;

«4» - 1-2 HerpyObIX OLINOKY;

«3» - 1 rpy6as u 3-4 HerpyOble OIUOKY;

«2» - 2 u 6onee rpyObIX OIINOKH.

3.KomOnHupoBanHas padora (1 3agaya, npuMepsbl U 3aIaHHe IPYTroro BUA)
Ouenka «5» craBurcs:

- BCsI pa0oTa BBITIOJIHEHA 0€301TMO0YHO U HET UCITPABJICHHM.

Ouenka «4» CTaBUTCH.

- IOMYIIEHBI 1 -2 BBRIUUCIUTEIIbHBIC OITUOKH.

Ouenka «3» cTaBUTCA:

- JIOMYIEHbl OIMMOKK B XOJI€ PEIICHUS 3aJaud TMPU MPABUILHOM BBIMOJHEHUH BCEX
OCTaJIbHBIX 33JIaHUK WIIM TOMYIIEHBI 3-4 BEIYUCIUTEIbHBIE OIIHOKH.

Ouenka «2» craBuTcs:

- IPU PEILICHUH 3314 U IPUMEPOB JIOMYIIEHO 00JIee 5 BEIYUCIUTEIbHBIX OIIHOOK;
- TOMYIIEHbI OLTMOKHU B XO/I€ PEIICHMS 33]]a4i U BEIUUCIUTEIbHBIE OITMOKH.
4.KomOnHupoBanHasi padora (2 3a1a4u ¥ NpUMepbl)

Ouenka «5» CTaBUTCH:



- BCsI pa0oTa BBITTOTHEHA 0€301TMO0YHO U HET UCITPABICHUM.
Onenka «4» cTaBUTCS:

- IONYIICHBI 1-2 BEIYMCIUTEIBHBIC OIIUOKH.

Onenka «3» cTaBUTCS:

- JIOMyIIEHBl OMMOKH B XOJE€ PpEIICHUS OJHOM W3 3a7a4 WiId JONyIIeHbl 3-4
BBIYHCIINTEILHEIE OIINOKH.

Onenka «2» cTaBUTCS:

- JOIIYIIICHBI OIMOKH B XO04C PCIICHUA 2-X 3aJa4 UK JOIIYIICHA omunoOKa B X0AC pCHICHUA
OI[HOﬁ 3aga4yn nu 4 BBIYMCIIUTEIBHBIE OITUOKH.

I'pyObie omimOkm:
1. BeruuciurenbHble OMTMOKY B IPUMEpax U 3ajiavyax.
2. OmunOKy Ha HE3HAHUE MOPSIKA BBITIOIHEHUS apu(METUYECKUX JEHCTBUM.

3. HenpaBunbHoe pemeHue 3amadul (IPOMYCK JEHCTBUS, HEMPaBWIBHBINA BBIOOD
JICUCTBHS, JTUIITHEE JICHCTBHE).

4. He penieHHasi 10 KOHIIA 3a7a4a I IPUMED.
5. HeBbInoHeHHOE 3aaHME.
6. OmmOKH MpH BBHITIOJIHEHUHN YepTekKa.
HerpyObie omuoku: (3 HerpyObix ommoku=1 rpy0as)
1. HeBepHO cpopMynupOBaHHBIN OTBET 3a7a4H, MOSICHEHHE K 3aja4e.
2. HenpaBuiibHOE CIMCHIBAaHUE TAHHBIX (YUCEIN, 3HAKOB).
3. HezakoHueHHble mpeoOpa3zoBaHusl.
4. HepaunoHaabHBIA PUEM BBIYHCIICHUN.

5. HenpaBumnbHasi mocTaBKka BOMpoOca K JIEUCTBUIO MPHU PEIICHUH 3aJadd, HEBEPHO
o(OopMJICH OTBET 3aj1a4H, MOSICHEHHUE WM HET MOSCHEHUS K JICHCTBUIO.

3a rpamMMaTHYeCKHe OINMMOKH, IOMYIIEHHbIE B paldOTe, OIeHKAa [0 MaTreMaThKe He
CHIKAETCS.



3a HepANUIUBO 0(DOPMIICHHYIO pabOTy OIlEHKA TI0 MAaTeMaTHUKE MOXET OBITh CHMKACTCS Ha
1 6ai1, HO HE HHMXKE «3».

MareMaTnyecKMil TUKTAHT

«5» - 0e3 ommnooK;

«4» - 1-2 ommuoKwu;

«3» - 3—4 ommuoKwy;

«2» - 5 1 6onee oMIMOOK

TecT mo TabJuIe yYMHOKEHUSI U JIeJICHUS.

Ouenka "5"craButcs 3a 100% npaBUJIbHO BBITTOJTHEHHBIX 3aJaHUN
Ouenka ”4” craButcs 3a 80% MpaBUIIbHO BBITTOJIHEHHBIX 3aJaHUM
Ouenka "3"craButcs 3a 60% npaBUIBLHO BBITTOJHEHHBIX 3aJJaHUI
Ouenka ”2” cTaBUTCS, €CJIM IPABUIBLHO BBINOJHEHO MeHee 60% 3a1aHuii

OI_[CHKa 3d UCIIPABJICHUA HC CHHIKACTCA. Y4uThIBa€TCS TOJIBKO IMOCICAHCC HAIINCAHUC



BxonHasi kKOHTpOIbHAsA padoTa
1.3anumm ynciaa B nopsiike Bo3pacranus. 1, 15, 4, 8, 10, 3, 18, 13, 20, 6.
2. Bpruncin:
10+7=11-7=
3+9= 18-9=
6+7= 12-5=
8+8= 9-5=
3.CpaBHu:
10-1 0 9 2am lemo2lem
T+8 0 8 l6cm O 1M 4em
701l 1am 8cm O 13cMm
4.Pemu 3a1a4y:
Jlena nama 3 pakyiiku, a Katst Ha 5 6omb1ie. CKOJIBKO BCETO paKyIIeK HAUTH JIEBOYKHU ?

5.HauyepTu aBa oTpe3ka. J[mHa nmepBoro 5 cM, a IITMHA BTOPOTO HA 2 M OOJIbIIIE.

Konrposubnas padora Nel no teme: «Hucia ot 1 1o 100. CiiokeHre U BbIYUTAHUE).

1.Pemn 3agauy: B Baze 6bu10 30 KpacHbIX I'BO3MK, a Oenbix Ha 10 MeHbie. CKOJIBKO
BCET0 TBO3AUK ObLIO B OyKeTe?

2.Pemiu npuMmepsbi:

1.10= ..+... 60+5=
2.90=.+.... 46 -6 =
50-50 = 80-20=

3.CpaBHH, BCTaBb BMECTO 3BE3109€K 3HAKH <0> MJIIH «=):
&M 7 1M I5vMMm_ 2 cMm

lem 9 im 50mMmM _ Scm



4 13 uncen 30, 5, 13, 55, 3, 35, 15, 50, 53, 33, 51, 31 BeinuIM Bce ABy3HAYHBIE YHCIIA

5.3amMeHu YncIa CyMMOI pa3psAHbIX cJIaraeMbiXx.

6.Haueprtu 2 oTpe3ka: nepBblil IJIMHOM 1 1M, a BTOpoil Ha 3 CM KOpOoY€ MEPBOTO

KontposbHas padora Ne2 « CiioxkeHue n BoiuuTanue B npenenax 100 6e3 mepexona
yepe3 pa3psaa»

1. Haiinu 3HaueHue BbIPpasKeHUit

16-(4+3)= 26-6=
9+(7-4)= 79+1=
2. CpaBHu
Scm ... 49 Mmm lu...6l] mun
26 c™ ... 31m 8cMm 12-5...17-9

3. Pemn 3a1auy

B xopobOke 6bu10 12 makeroB koH(pET. 3a MEPBYIO HENENIO M3pacxoioBaiu 4 makera, a 3a
BTOpYIO - 5 makeToB. CKOJIBKO TAKETOB OCTAJIOCH B KOPOOKe?

4. HauepTtu J0oMaHyI0 U3 3 3B€HbEB: 5 cM, 7 ¢cM U 3 cM. Haiiau nivHy 3Toi JIoMaHOM.

KontposbHas padora Ne 3 mo Teme «YCTHOe C/I0KeHME U BbIYMTAHHE B Ipeaesax
100»

1.Pemm 3agauy:



B simmuke Obuto 52 kr kaptodens. B 1 nens mpomanu 12 kr, BO BTOpoi IeHb MPOoAaiu § K.
CKoJIbKO KHJIOTpaMM KapTodelis 0cTanoch?

2.Haiigu 3HaYeHHue BbIPAKEeHUI:
97 —70=55+ (14-9) =

57 +8 =100 - (16-9) =

42 -6 =67 - (15-8) =

80-9= 23+ (17-10)=

3. BctaBb nponyumeHHoe YUCJI0:

77- = 48+9

KonTposbHas padora Ned «IIucbsMeHHOe ci10keHUEe M BbIUMTaHue B nipeneaax 100»
1.Haiigu 3HauyeHue BbIpa:keHus a + 8 , ecsqin a= 30, a =52, a=27
2.Pemin ypaBHeHHS:
X+5=32x—-17 =40
3.Peuu 3a1a4y BbIpa:KeHHEM:

B Baze nexano 6 mokonagHbix KoHer u 4 kapamenbku. Cbenn 7 koHpeT. CKOIbKO
KOH(ET 0CTaNoCh?

4.Peumiu 3a1a4y.

VY depmepa Obu10 7 nomianed, KOpoB — Ha 6 Oosibllle, YeM JIOMIAJEH, a OBl CTOJBKO,
CKOJIBbKO JIomaie u kopoB BMecTe. CkobKko oBell ObL10 Y hepmepa?

5. HayepTu npsiMOyroJibHUK €O cTOpoHamMu S u 3 cm. Haiiam ero mepumerp.

KontposabHnast padora Ne5 «YMHO:KeHH €
1.Cnenail cxeMaTH4eCKHMid PUCYHOK K 3a/1a4e U pPellu ee:

Ha ctome crout 4 vamikyu. CKOJIBKO YaIllleK Ha 3 cTtojiax”?



2.3aMeHH YMHOKEHUE CJI0KEeHNEM 1 BbIYMCJIH 3HAYEeHNEe BbIPaKeHMIi:

15 4=

3. CpaBHM BbIpaKeHMsI:

163  16+16+16+16
8-0 0-11

39-4  39-2+39

4. Pemiu ypaBHeHUs:

12+x=71 x—42 =17

5. HauepTu KBaapar co CTOPOHOM 4 ¢M M BHIYMCJIU NIEPUMETP.

KonTtposbHas padora Ne 6 mo Teme «YMHOKeHHe U JejieHHe B npexeaax S0».
1.Pemn 3apauy

B nerckuii cag kynuiu 15 pplOoK U moMecTwin B 3 akBapuyma nmopoBHY. CKOJIBKO pbIOOK
TMOMECTHUJIIN B KaXK/IbI aKBApUYM?

2.Pemn 3agauy

B cnopTuBHBIX COPEBHOBAaHUAX y4acTBOBaJIa 26 JEBOYEK, a MAJIBYUKOB - Ha 17 Gomblie.
CKOJIBKO BCETO JIETEN Y4aCTBOBAJIO B CIIOPTUBHBIX COPEBHOBAHUSX ?

3. Pemiu BoIpaxkeHus:



4. Pemun ypaBHeHMSI:

6-x=12x:3=5

5.Havyeptu nmpsiMOyTOJIBHHK, Y KOTOPOTO IIMpUHA 2 CM, a JyIMHa Ha 3 cM Oosnbiie. Haliau
MIEPUMETP ATOTO MPSIMOYTOJIbHHUKA.

HTorosas KOHTpOJIbHAs padoTa 3a Kypc 2 KJjacca.
1. Pemiu 3anauy:

Ha rpsanke 6su10 40 TrompnanoB. Mama copBajia ¥ IOCTaBUJIa B 2 Ba3bl 1O 9 TIOJBIIAHOB.
CKOJIBKO TIOIBIIAHOB OCTAJIIOCH HA IpsKe?

2. Boruuciin, 3anucbiBasi pemieHue CToJ0MKOM, U c/1eJiail POBepPKY:
62 -39 =

3.Hajiian 3HaueHre BbIPAKeHU:

16:8+39=92-78+17=

2-4+23=60— (7 +36) =

4. CpaBHnu:
87MM 4 1m
83 84 -8

5. HayepTu npsiMOYroJIbHMK €O cTOpOHaMH 6 u 2 cm. Haiiam ero mepumerp.
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